

# 发放暖心助学金 助贫困学生健康快乐成长

## 团区委举行“挑战八小时 爱心助成长”助学金发放仪式



为了帮助乡村贫困孩子解决生活中的困难,快乐健康地成长,近日,共青团二七区委在大学路第二小学举行了“挑战八小时 爱心助成长”助学金发放仪式。

仪式上,受助学生得到了暖心的助学金,随后,大学路第二小学的学生们表演了诗歌朗诵《我爱你,祖国》和舞蹈《飞》。

“挑战八小时”是由中国青少年发展基金会发起的公益徒步筹款项目,用8小时徒步挑战的毅力和坚持,感染身边的人支持参与公益,帮助乡村贫困孩子解决学习和生活中的困难,快乐健康地成长。

今后,团区委将把关爱贫困小学生作为一项长期的工作机制进行下去,让党和政府的惠民政策惠及更多的家庭。

记者 景静 通讯员 杨雪琪 文/图

### 区教体局与登封举行合作项目签约仪式

10月9日下午,区教体局与登封市教体局教育合作项目签约仪式在汝河路小学举行。此次合作中,登封市教体局将先后委派70余名小学校长到二七区学校进行跟岗研修。

签约仪式前,区教体局针对二七教育近几年的发展状况作了介绍,同时希望双方就此次教育合作为契机,相互学习,共同提升,持续促进区域间教育发展再上新台阶。

在签约仪式上,双方校长首先作了表态发言。希望以此为契机,不断加强区域间的教育合作与交流,有效促进校长队伍素质整体提升和学校办学水平的全面提高。最后,双方签订了教育合作项目协议书,并合影留念。

记者 景静 通讯员 吴菁菁

### 王立砦社区巡防队员救助车祸儿童

9月29日11点50分左右,五里堡街道王立砦社区巡防队员黄建成、李建国在棉纺路小学站爱心岗时,听见一声刺耳的刹车声,只见斑马线以外20米处一辆白色轿车撞倒了一名横穿马路的学生。

巡防队员急忙上前查看,发现学生晕倒在地,巡防队员急忙拨打了120救护电话,并在周边维持交通,保证120救护车的顺利通畅,几分钟后救护车赶到,巡防队员协助医护人员将受伤学生抬上救护车送走。记者 景静 通讯员 郭克锋

### 区环保局组织慈善爱心捐款



参与慈善事业,奉献一片爱心,10月11日上午,区环保局组织了慈善爱心捐款活动,全体干部职工发扬中华民族传统美德踊跃捐款。现场共筹集善款3300余元,此项资金将及时上交二七区慈善总会,由其统一用于扶贫济困,建设幸福家园。

区环保局在全局营造热心社会公益事业氛围,形成“奉献爱心、团结互助”的良好风尚。记者 景静 文/图

### 大学路街道为残疾人发放轮椅

为了提高残疾人的生活自理能力,9月29日,大学路街道为2名困难残疾人各发放轮椅一台。

杨桂荣老人属肢体三级残疾,因早年身体原因办理病退,现工资较低,老伴无业,长年在家中照顾他,家庭生活较为困难。当杨桂荣领到轮椅后,激动地连声向社区人员表示感谢。

此次为残疾人免费发放轮椅,体现了党和政府对残疾人的关怀,同时也解决了他们的出行难问题,得到残疾人们的一致好评。

记者 景静 通讯员 邢哲

## 金水源街道筹备组国庆节全员上阵推进土地出让工作

“轰隆隆”伴随着钩机的声音,旁边的洒水车进行着洒水降尘,一会儿工夫,一座五层高的住宅楼房全部倒地,这边的村委人员连忙将防尘网覆盖上去。这是国庆节期间金水源街道筹备组郭家咀社区王宁庄村的一个工作现场。国庆节期间,金水源街道筹备组全体工作人员没有休息一天。

节日每一天,郭家咀社区书记贾柏喜都带着全体村委人员全天驻扎在动迁现场。除了要做好遗留户的思想工作、帮助他们搬家,还要做安全防控措施。区下派的动迁组组长李轶韬本来准备陪伴放假的女儿,但是为了推进工作,她和同事于鑫全天守在现场。

10月2日晚,雨水带来了深秋的寒意。为了盯着把一户房子当晚拆除,包村领导李旭晨和同事们四面透风的废弃房屋中打着手电筒吃了加班餐,然后继续工作。

铁三官庙村石旦沟工作组组长郭福强、包村领导张健、村支部书记郑钢伟带着村委人员一起研究工作推进中的困难,商量对策,每户的突破口。在推进工作中,郭福强总结了12字诀窍:吃透政策、找准缺口、摸清关系。遗留问题中,印花厂的难度最大。为此,他们一次次找企业负责人谈、找工人宣讲政策,最终问题圆满解决。历练干部韩欣欣在朋友圈发了张工作的照片,很多人点赞,她说:“别的都是晒出游的照片,我的假期最特别。”

筹备组组长赵红林和副组长魏红利也每天到项目现场看进展、问难点,出主意。在街道总体协调安排下,及时做好了跟踪服务,确保了各项程序无缝对接,赢得了群众的理解和支持。

在大家的共同努力下,恒大广场项目三期内的遗留问题得到了有效解决,为土地出让做好了前期的准备工作。

记者 景静 通讯员 李少贞 文/图



了解诉求,宣讲政策,打开群众心结



工作现场

### 社区活动室

#### 郑飞社区 2000人齐跳健身操

近日,人和路街道郑飞社区举行了一场声势浩大的健身操活动,红舞联盟的工作人员为社区居民们免费辅导《生命之杯》健身操动作。全场共2000多人一起学习,整齐划一的动作成为社区一道健康亮丽的风景线。

据了解,这次活动主要为11月份打破吉尼斯万人广场舞纪录而组织学习,伴随着欢快悦耳的舞曲,一个个翩翩起舞,上至七八十岁的老太太,下至20多岁的大姑娘,偶尔还有大爷、大叔也跟在队伍后面舞动,大家跳得十分认真。

#### 天擎社区 开展“残疾人文化周”活动

为了丰富残疾人的精神文化生活,引导残疾朋友树立正确的人生观、价值观,近日,京广路街道天擎社区开展了“残疾人文化周”活动。

本次“文化周”的服务对象是都市广场A幢的葛秀花葛大姐,葛大



姐双腿残疾,平时活动都靠轮椅。社区工作人员为葛大姐送来了励志图书、杂志等,葛大姐接过书高兴地说:“谢谢你们对我的关心,书中那些寓意深刻的小故事让我领悟到很多道理,我现在在开朗的心态就是你

一样动起来,也使大家的退休生活更丰富了。

记者 景静 通讯员 徐贝贝 文/图

们的关心和阅读你们送来的各种励志书籍的结果。”

从开始的郁郁寡欢到现在的积极乐观,看到葛大姐的改变,社区工作人员从心里为她感到高兴。

记者 景静 通讯员 李伟涛